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NOTULEN SCHEPENCOLLEGE VAN 21 JUNI 2021. 

Aanwezig: Raf De Wolf: Burgemeester; 
Jan Vanderstraeten, Maria Van Keer, Mike Torck, Goedele De Cock: 
Schepenen; 
Luc Vermeir: Algemeen directeur; 

Verontschuldigd: Goedele Uyttersprot: Schepen 
 
De zitting wordt geopend om 14.27 uur. 
 
 

AGENDA 
 

Goedkeuring notulen 

1.  Goedkeuring notulen schepencollege d.d. 14.06.2021. 
 
De notulen van de vergadering van het schepencollege d.d. 14.06.2021 worden 
goedgekeurd. 
 
 
 

Kennisgevingen 

2.  Centraal Kerkbestuur Lebbeke. Advies van het Erkend Representatief Orgaan inzake 
de budgetwijziging kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte. 

 
Kennis wordt genomen van het schrijven d.d. 20.05.2021 van het Centraal Kerkbestuur 
Lebbeke, Grote Plaats 15 te 9280 Lebbeke met in bijlage het gunstig bisschoppelijk advies 
inzake de budgetwijziging van de kerkfabriek Onze-Lieve-Vrouw Geboorte. 
 
 
 
3.  TMVS dv. Jaarverslag 2020. Kennisname. 
 
Kennis wordt genomen van het jaarverslag 2020 van TMVS dv. 
 
 
 
4.  Akte van dringende noodzakelijkheid - vaststelling van verwaarlozing (begraafplaats 

Lebbeke). 
 
Op 4 juni 2021 werd een akte van dringende noodzakelijkheid opgemaakt naar aanleiding 
van een bouwvallig grafmonument. 
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Aangezien er geen nabestaanden werden gevonden en gelet op het feit dat er gevaar was 
voor de nabije omgeving, werd er beslist om het grafteken van het grafmonument 
onmiddellijk laten weg te nemen. 
 
In bijlage kan u de akte van dringende noodzakelijkheid vinden. 
 
 
 

Interne agendapunten 

5.  Opdracht voor het leveren van kappersdiensten voor de bewoners van 
woonzorgcentrum 'Hof ter Veldeken' alsook voor bewoners assistentiewoningen Ter 
Varent en SHM Denderstreek op de zorgsite van de Flor Hofmanslaan. Goedkeuring 
lastenboek, vaststellen plaatsingsprocedure,  mandatering OCMW om de procedure 
te voeren en in naam van gemeente Lebbeke bij de gunning van de opdracht op te 
treden. 

 
Het college 
 
Juridische grondslag 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, inzonderheid artikels 56, 
betreffende de bevoegdheden van het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op de wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het Bestuursdecreet van 7 december 2018; 
 
Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald artikels 326 tot 
en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen 
en diensten en concessies, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten, inzonderheid artikel 42, § 1, 
1° a) (de goed te keuren uitgave excl. btw bereikt de drempel van € 139.000,00 niet), en 
inzonderheid artikels 2, 36° en 48 die een gezamenlijke realisatie van de opdracht in naam 
en voor rekening van meerdere aanbesteders toelaat en artikel 43; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen, inzonderheid artikel 90, 1°; 
 
Motivatie 
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Overwegende dat in het kader van de opdracht “Kapper zorgsite Flor Homanslaan, Lebbeke” 
een bestek met nr. 20210615 werd opgesteld door het OCMW Lebbeke, bestek in bijlage; 
 
Overwegende dat de uitgave voor deze opdracht wordt geraamd op 100.752,87 euro excl. 
btw of 121.910,97 euro incl. 21% btw; 
 
Overwegende dat de opdracht zal worden afgesloten voor een duur van 48 maanden; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt de opdracht te gunnen bij wijze van de 
onderhandelingsprocedure zonder voorafgaande bekendmaking; 
 
Overwegende dat het OCMW Lebbeke bij het opstellen van de lastvoorwaarden voor deze 
opdracht niet beschikte over de exact benodigde hoeveelheden; 
 
Overwegende dat het een gezamenlijke opdracht betreft waarbij het aangewezen is dat 
OCMW Lebbeke de procedure zal voeren en in naam van gemeente Lebbeke bij de gunning 
van de opdracht zal optreden; 
 
Overwegende dat het bestek bepaalt dat ook de bewoners van de sociale woningen met 
dienstverlening van SHM Denderstreek, te Lebbeke, Flor Hofmanslaan, gebruik mogen 
maken van de diensten van de kapper die wordt aangesteld ingevolge deze opdracht; 
 
Overwegende dat de bewoners van de groep assistentiewoningen Ter Varent en van de 
residentie Ter Varent rechtstreeks betalen aan de dienstverlener; 
 
Overwegende dat in toepassing van artikel 48 inzake overheidsopdrachten twee of meer 
aanbesteders kunnen overeenkomen om bepaalde specifieke opdrachten gezamenlijk te 
plaatsen; 
 
Overwegende dat wanneer de volledige plaatsingsprocedure gezamenlijk wordt doorlopen 
namens en voor rekening van alle betrokken aanbesteders, zij gezamenlijk verantwoordelijk 
zijn voor het nakomen van hun verplichtingen. Dit geldt ook wanneer een aanbesteder de 
plaatsingsprocedure beheert en optreedt voor rekening van zichzelf en voor rekening van de 
andere betrokken aanbesteders; 
 
Overwegende dat gezamenlijk aankopen kan leiden tot aanzienlijke besparingen en 
administratieve vereenvoudiging; 
 
Overwegende dat het OCMW Lebbeke als aanbesteder bereid is om voor meerdere 
aanbesteders in hun naam op te treden in de hoedanigheid van aanbesteder; 
 
Overwegende dat de gemeente Lebbeke wenst deel te nemen aan de gezamenlijke 
opdracht;  
 
Overwegende dat de gemeente Lebbeke de aanbesteder niet aansprakelijk kan stellen voor 
schade ten gevolge van fouten en/of leemten in de documenten van de gegunde opdracht; 
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Besluit 

 
Artikel 1 - Het college van burgemeester en schepenen verleent positief advies aan de 
gemeenteraad om het OCMW Lebbeke aan te duiden om in haar naam in de hoedanigheid 
van aanbesteder op te treden voor het gunnen van de gezamenlijke opdracht “Kapper 
zorgsite Flor Homanslaan, Lebbeke”. 
 
Artikel 2 - Het college van burgemeester en schepenen verleent positief advies aan de 
gemeenteraad om te beslissen dat het OCMW Lebbeke instaat voor de beslissing in verband 
met de keuze van de wijze van gunning van de opdracht, de redactie van het bestek, de 
publicatie van de opdracht, het onderzoek van de offertes, de gunning van de opdracht en 
alle andere eventueel noodzakelijke procedurele verplichtingen. 
 
Artikel 3 - Het college van burgemeester en schepenen verleent positief advies aan de 
gemeenteraad om te beslissen dat de gemeente Lebbeke en de opdrachtnemer geschillen 
met betrekking tot de uitvoering van de opdracht in der minne trachten te zullen oplossen. 
In geval geen minnelijke schikking kan bereikt worden, zal de gemeente lebbeke het OCMW 
Lebbeke vrijwaren voor de geschillen met betrekking tot de uitvoering van de opdracht. 
 
Artikel 4 - Het college van burgemeester en schepenen verleent positief advies aan de 
gemeenteraad om te beslissen dat in geval van betwisting met betrekking tot de bedoelde 
opdracht, anders dan vermeld in artikel 4, de gemeente Lebbeke mee verantwoordelijk is 
voor alle procedures en kosten in verhouding tot haar aandeel in de opdracht. 
 
Artikel 5 - Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de betrokken 
diensten. 
 
 
 
6.  Duurzame gemeente: magazine - verspreiding onder personeel lokaal bestuur. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, en Ann Seymoens, 
beleidsadviseur gemeente, d.d. 17.06.2021 
Omschrijving en motivatie 
Het schepencollege van 21 december 2020 besliste om Lebbeke kandidaat te stellen voor 
het SDG Pioneerprogramma van IDEA Consult, VVSG en CIFAL Flanders. Onze kandidatuur 
werd begin 2021 aanvaard. 
 
Tijdens een aantal opeenvolgende workshops en lerende netwerken binnen dit traject werd 
het belang van interne communicatie rond de SDG’s onderstreept. 
 
Het schepencollege van 19 april 2021 besliste om tijdens de week van de duurzame 
gemeente (18 tot 25 september) de SDG-vlag uit te hangen. 
Wij willen deze week in eerste instantie aangrijpen om alvast onze collega’s te sensibiliseren 
rond de SDG’s. 
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Naar aanleiding van de Week van de Duurzame Gemeente lanceren de VVSG en Politeia het 
magazine ‘Lokale helden voor globale doelen’ (zie bijlage).  
Dit magazine kunnen we aan al onze medewerkers aanbieden, met een begeleidende brief 
rond het traject waaraan de gemeente deelneemt, om hen te inspireren om ook hun 
steentje bij te dragen.  
 
Elk van de 17 doelstellingen wordt uitgelegd aan de hand van praktijkvoorbeelden en 
handige tips en weetjes. 
 
We stellen voor om 310 exemplaren van de algemene versie van het magazine aan te kopen 
aan 0,99 euro per exemplaar. Ons bestuur telt op 17 juni 2021 306 koppen. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om 310 exemplaren te bestellen van het niet-gepersonaliseerde 
Duurzame gemeente magazine en die met een begeleidende brief te verspreiden onder alle 
collega’s van ons bestuur. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, aan Ann Seymoens - beleidsadviseur gemeente, aan Elke Heuvinck - 
communicatieambtenaar, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
7.  Opdracht voor de levering van telecom - mobiele telefonie en datacommunicatie: 

vaststellen plaatsingsprocedure.  
 
Het college 
 
Gelet op artikel 56 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 (DLB) 
betreffende de bevoegdheid van het college voor het voorbereiden van de beraadslagingen 
en de besluiten van de gemeenteraad; 
 
Gelet op artikel 41, §2 10° van het DLB betreffende de bevoegdheid van de gemeenteraad 
voor het vaststellen van de plaatsingsprocedure en het vaststellen van de voorwaarden van 
overheidsopdrachten; 
 
Gelet op de wet d.d. 17.06.2013 betreffende de motivering, de informatie en de 
rechtsmiddelen inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen 
en diensten en concessies, en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de wet van 17.06.2016 inzake overheidsopdrachten; 
 
Gelet op het koninklijk besluit d.d. 18.04.2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten 
klassieke sectoren, en latere wijzigingen; 
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Gelet op het koninklijk besluit d.d. 14.01.2013 tot bepaling van de algemene 
uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten en van de concessies voor openbare werken, 
en latere wijzigingen; 
 
Gelet op de beslissing van de gemeenteraad d.d. 07.09.2017 betreffende de toetreding tot 
de Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services, servicecentrum CREAT; 
 
Gelet op de beslissing van de OCMW-raad d.d. 28.08.2019 betreffende de toetreding tot de 
Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services, servicecentrum CREAT; 
 
Gelet op het voorstel om voor gemeente en OCMW Lebbeke een opdracht voor de levering 
van telecom - mobiele telefonie en datacommunicatie uit te schrijven; 
 
Overwegende dat ons bestuur in januari 2021 voor de mobiele telefonie overgegaan is van 
BASE naar Telenet; 
 
Overwegende dat dit had moeten gepaard gaan met een portal waarbij het makkelijk was 
om nieuwe abonnementen en kaarten aan te maken/te activeren; 
 
Overwegende dat deze portal momenteel nog steeds niet werkt; 
 
Overwegende dat we verder zeer ontevreden zijn over de dienstverlening van Telenet -  na 
meerdere pogingen om met Telenet hierover in dialoog te gaan, hebben we nog steeds geen 
betere resultaat; 
 
Overwegende dat CREAT een overeenkomst heeft afgesloten met Proximus voor het 
aanbieden van telecom - mobiele telefonie en datacommunicatie - er kan voor deze 
opdracht via CREAT een beroep gedaan worden op Proximus voor: 

• mobiele telefonie; 
• mobiele datacommunicatie; 
• een breed gamma aan mobiele devices; 

 
Overwegende dat aan het college van burgemeester en schepenen en het vast bureau 
voorgesteld wordt om een opdracht voor de levering van telecom - mobiele telefonie en 
datacommunicatie uit te schrijven;  
 
Overwegende dat de gemeenteraad in zitting d.d. 07.09.2017 beslist heeft om tot de 
Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services, servicecentrum CREAT, toe te treden; 
 
Overwegende dat de OCMW-raad in zitting d.d. 28.08.2019 beslist heeft om tot de 
Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services, servicecentrum CREAT, toe te treden; 
 
Overwegende dat met de toetreding tot de Tussengemeentelijke Maatschappij voor Services 
een samenaankoop via de aankoopcentrale CREAT (Farys) mogelijk is; 
 
Overwegende dat het bestuur gedurende de volledige looptijd van deze overeenkomst kan 
instappen; 
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Overwegende dat de prijzen via de aankoopcentrale van CREAT veel voordeliger zijn dan de 
prijzen die we nu via Telenet kunnen verkrijgen; (het overzicht van de prijzen is bijgevoegd, 
net als het overzicht van het aanbod via CREAT); 
 
Overwegende dat de huidige contracten van Telenet zullen moeten worden stopgezet via 
een aangetekend schrijven (dit kan met onmiddellijke ingang); 
 
Gelet op de bespreking van dit dossier op het managementteam van 1 juni 2021 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – Het schepencollege geeft gunstig advies om een nieuwe opdracht voor de 
levering van telecom - mobiele telefonie en datacommunicatie uit te schrijven.  
 
Artikel 2 – Het schepencollege geeft gunstig advies om toe te treden tot de samenaankoop 
‘Telecom - mobiele telefonie en datacommunicatie’ via de aankoopcentrale CREAT, gegund 
aan Proximus, Koning Albert II-laan 27 te 1030 Brussel. 
 
Artikel 3 – Het schepencollege geeft de opdracht om dit dossier ter goedkeuring aan de 
gemeenteraad voor te leggen. 
 
Artikel 4 – Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan mevr. Jelle Van 
Damme, deskundige administratie/ICT, aan mevr. Elke Van Royen, diensthoofd P&O, 
aan de ICT-dienst, en aan de heer Jeroen Bosman, financieel directeur. 
 
 
 
9.  Griepvaccinatie personeel. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van de personeelsdienst. 
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld om, net als voorgaande 
jaren, aan de personeelsleden de mogelijkheid te geven zich gratis te vaccineren tegen griep. 
 
Door het aanbieden van een kosteloze toediening van het griepvaccin kan het personeel 
gemotiveerd worden om zich te laten inenten en kan aldus de continuïteit van de 
dienstverlening tijdens de winterperiode bevorderd worden. 
 
Ook naar preventie t.a.v. de cliënten van de diensten is het belangrijk dat zoveel mogelijk 
personeelsleden zich laten inenten. 
 
Daarom is het aangewezen om de administratieve/financiële drempels zoveel mogelijk weg 
te nemen en een eenvoudige bestel- en terugbetalingsprocedure te hanteren. 
 
In 2020 werd het griepvaccin besteld via de apotheek van het WZC, zowel voor de 
medewerkers van het WZC als voor de overige medewerkers van het OCMW en de gemeente. 
Het vaccin werd gezet via de CRA dr. Pauwels.  Het vaccineren van de medewerkers van het 
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WZC is inbegrepen in het takenpakket van de CRA.  Voor de overige medewerkers wordt een 
uurtarief aangerekend (in 2020 werd dit uiteindelijk niet aangerekend door de arts, maar het 
voorziene honorarium bedraagt 100 euro/uur – max. 3 uur nodig om personeel in te enten). 
Deze werkwijze is financieel voordeliger dan de bestelling te plaatsen via de 
arbeidsgeneeskundige dienst van Securex (25,46 euro per vaccin, inclusief toediening + 100 
euro verplaatsingsvergoeding voor 2 toedieningsmomenten). 
 
In 2020 lieten een 50-tal personeelsleden van de gemeente en een 80-tal personeelsleden 
van het OCMW zich inenten tegen de griep. 
 
Impact budget: 
* WZC-personeel: 
  - aankoop vaccin: ca. 4,08 euro/vaccin. (prijs nog niet definitief bevestigd, maar zal in die 
grootteorde liggen) 
* overig personeel: 
  - aankoop vaccin: ca. 4,08 euro/vaccin. (prijs nog niet definitief bevestigd, maar zal in die 
grootteorde liggen) 
    - plaatsing via CRA: 100 euro per uur (max. 3 uur nodig om personeel in te enten) 
 
De nodige kredieten zijn voorzien op: 6230000 – Andere personeelskosten. 
 
Voorstel: 
- Het college van burgemeester en schepenen beslist om voor het dienstjaar 2021 en verder 
aan de personeelsleden de mogelijkheid te geven zich gratis tegen de griep te laten 
vaccineren. 
 
- Het college van burgemeester en schepenen beslist om dit vanaf 2021 voor alle 
personeelsleden via de apotheek van het WZC en de CRA te regelen. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaand voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de financieel directeur en aan 
de directeur van het WZC. 

 
 
 
13.  Langdurig zieke statutaire personeelsleden doorsturen naar Medex. 
 
Het college 
 
Overwegende dat een statutair personeelslid recht heeft op ziekteverlof volgens het stelsel 
van ziektekredietdagen; 
 
Overwegende dat op het ogenblik dat het personeelslid het beschikbare ziektekrediet heeft 
opgebruikt, het personeelslid in disponibiliteit wordt gesteld en een wachtgeld geniet van 
60% van de laatste activiteitswedde; 
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Overwegende dat artikel 245 van de rechtspositieregeling bepaalt dat zodra de aanstellende 
overheid heeft vastgesteld dat een statutair personeelslid zijn ziektekrediet heeft 
opgebruikt, en als het betrokken personeelslid nog altijd ziek is, het bestuur het 
personeelslid kan doorverwijzen naar de federale medische dienst die bevoegd is voor de 
eventuele verklaring tot definitieve ongeschiktheid (i.c. Medex), met het oog op een 
eventuele vervroegde pensionering om gezondheidsredenen; 
 
Overwegende dat Medex één van volgende beslissingen kan nemen: 

• Het personeelslid is geschikt om te werken en moet het werk hervatten; 
• Het personeelslid wordt tijdelijke geschikt verklaard voor aangepast werk; 
• Het personeelslid blijft verder afwezig wegens ziekte voor een bepaalde 

vooropgestelde periode, zonder gepensioneerd te worden; 
• Het personeelslid blijft verder afwezig wegens ziekte, zonder gepensioneerd te 

worden, maar met doorbetaling van 100% van het loon; 
• Het personeelslid wordt toegelaten tot het tijdelijk vroegtijdig pensioen; 
• Het personeelslid wordt toegelaten tot het definitief vroegtijdig pensioen in geval 

van definitieve medische ongeschiktheid (al dan niet met erkenning van een zware 
handicap en de graad van verlies van zelfredzaamheid); 

 
Overwegende dat contractuele personeelsleden die 1 jaar of langer afwezig zijn wegens 
ziekte worden opgevolgd door de adviserend geneesheer van de mutualiteit die nagaat of er 
voldaan wordt aan de voorwaarden tot het verkrijgen van een invaliditeitsuitkering; dat het 
naar analogie hiermee wenselijk lijkt ook statutaire personeelsleden die 1 jaar op 
disponibiliteit staan door te sturen naar de pensioencommissie van Medex; 
 
Overwegende dat de rechtspositieregeling ook voorziet dat statutaire personeelsleden 
ambtshalve met pensioen worden gesteld als ze 365 ziektedagen tellen vanaf de leeftijd van 
63 jaar; dat het bestuur zelf bepaalt of het statutaire personeelsleden (vóór de leeftijd van 
63 jaar) doorstuurt naar de pensioencommissie en ook op welk moment (voorwaarde: op 
disponibiliteit staan); 
 
Overwegende dat, om de contractuele en statutaire personeelsleden op dit vlak zo veel 
mogelijk gelijk te behandelen, wordt voorgesteld om dit automatisch te doen vanaf 1 jaar 
disponibiliteit; dat de beslissing die de pensioencommissie neemt bovendien niet altijd in het 
nadeel van het personeelslid is (doorbetaling 100% van het loon mogelijk in sommige 
gevallen); 
 
Overwegende dat het om willekeur te vermijden niet wenselijk lijkt dit geval per geval te 
beslissen, maar hierover een principebeslissing te nemen; 
 
Gelet op het positief advies van het managementteam van 04.05.2021; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 - Personeelsleden die 1 jaar aansluitend in disponibiliteit wegens ziekte zijn, 
worden in toepassing van artikel 245 van de rechtspositieregeling, doorgestuurd naar 
Medex. 
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Artikel 2 - De personeelsleden worden hiervan schriftelijk op de hoogte gebracht. 
 
Artikel 3 - Afschrift van huidige beslissing wordt overgemaakt aan de personeelsdienst en 
aan de heer Filip Saeys - adjunct-financieel directeur. 
 
 
 
19.  Verdeling van de subsidie buitenschoolse kinderopvang 2021.  
 
Bericht van Sven Huygens, sociale dienst, d.d. 07.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In navolging van de afspraken gemaakt tijdens het jaar 2007, omtrent de financiële 
tegemoetkoming voor buitenschoolse kinderopvang, ben ik zo vrij deze vraag tot jullie te 
richten.  
De gemeente Lebbeke heeft in 2013 de afspraak gemaakt om elk jaar 17.500,00 euro te 
subsidiëren voor de scholen die de buitenschoolse kinderopvang in de gemeente verzorgen 
en 2.500,00 euro voor de scholen die opvang voorzien op woensdagnamiddag.  
 
Deze 20.000,00 euro wordt verdeeld onder de verschillende scholen en dit volgens de 
officiële telling van het jaar waarin de tegemoetkoming moet worden uitbetaald. Deze 
telling wordt dus als verdeelsleutel gebruikt. In onderstaand schema kan u de uitgewerkte 
berekening vinden.  
 

school leerlingen subsidie Leerlingen op Woensdag Namiddag subsidie 
VBS Lebbeke 505 5.114,29 25 500,00 
De Minnestraal 462 4.678,82 54 1.080,00 
De Schatkist 215 2.177,37 14 280,00 
GO ! 185 1.873,55 32 640,00 
De Puzzel 214 2.167,25 0 0,00 
Bellewij 147 1.488,72 0 0,00 

totaal 1728 17.500,00 125 2.500,00 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met bovenstaande verdeling.  
Afschrift van deze beslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de financiële dienst, en 
aan Sven Huygens - sociale dienst. 

 
 
 
24.  Aanvraag staanplaats markt Denderbelle en Wieze. 
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 16.06.2021 
Omschrijving en motivatie: 
Robin Beukeleers vraagt een staanplaats aan op de markten van Denderbelle en Wieze. Het 
betreft een kraam van 3x3 meter waar hij mattentaarten en ander gebak verkoopt.  
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In bijlage kan u alle nodige attesten en keuringen terugvinden. Het ondernemingsnummer is 
0713.925.146. 
 
Advies marktleider: er is ruimte voor dit kraam. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het toewijzen van een staanplaats aan Robin Beukeleers. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan 
Roger Van der Jeught - marktleider, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
25.  Aanvraag staanplaats Minnestraat.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 16.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Robin Beukeleers vraagt een staanplaats aan in de Lange Minnestraat op woensdag.  
 
Aanbod: Mattentaarten, druiven, kersen en aardbeien 
Grootte stand: 3x3 meter.  
 
Aangezien deze plaats vooraf bepaald is als locatie voor ambulante handel buiten de markt 
en hier op woensdag geen andere ambulante handelaar staat, kan deze plaats toegewezen 
worden.  
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de inname van de staanplaats Lange Minnestraat op 
woensdag door Robin Beukeleers.  
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Sarah Verheyden - dienst lokale economie, aan 
Roger Van der Jeught - marktleider, en aan de financiële dienst. 

 
 
 
 
26.  Aanvraag drankvergunning Atrium Mortis events.  
 
Bericht van Sarah Verheyden, dienst lokale economie, d.d. 16.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Koen Van Breda vraagt namens Atrium Mortis events, Rossevaalstraat 73 te 9280 Lebbeke, 
een vergunning voor de verkoop van gegiste en sterke dranken. 
In bijlage kan je het moraliteitsattest hiervoor vinden.  
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan Atrium Mortis events (Koen Van Breda) wordt een machtiging verleend om sterke dranken te 
schenken. Deze mogen enkel geschonken worden aan 18-jarigen of ouder. Alle medewerkers 
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moeten van deze maatregel op de hoogte worden gesteld. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de dienst lokale economie. 

 
 
 
28.  CIRM 2021 CC De Biekorf . 
 
Bericht van Yoko Van Praet, diensthoofd cultuurdienst, d.d. 16.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In bijlage vindt u de vernieuwde CIRM voor CC De Biekorf terug met alle nodige bijlagen.  
 
 

Het schepencollege neemt kennis van deze CIRM. 
Afschrift van deze kennisname wordt overgemaakt aan de cultuurdienst, en aan de 
preventiedienst. 

 
 
 
 
29.  Goedkeuring Circus Pepino augustus 2021. 
 
Kennis wordt genomen van de vraag d.d. 03.05.2021 van circus Pepino om van 1 augustus 
2021 tot en met 30 augustus 2021 hun circus op te zetten op een staanplaats in de 
gemeente. 
 
 

Het schepencollege beslist het volgende: 
Aan circus Pepino wordt geen toestemming verleend om van 1 augustus 2021 tot en met 30 
augustus 2021 hun circus op te zetten op een staanplaats in de gemeente aangezien er op dat 
moment veel activiteiten doorgaan op het aanpalende Chirodomein en er werken worden 
uitgevoerd aan het rondpunt op de Flor Hofmanslaan. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan het evenementenloket, aan de veiligheidscel, 
aan de lokale politie en aan mevrouw Magda Reenaers, secretariaat Circus Pepino, 
Goudsbloemstraat 1/0.1 te 3500 Hasselt. 

 
 
 
 
30.  Aanvraag sleepover Heidehof Lebbeke 26.06.2021. 
 
Bericht van Natalie De Smet, cultuurdienst, d.d. 09.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Hieronder vindt u een aanvraag van KSA Flambouw Lebbeke voor een sleepover in het 
Heidehof.  
 
Geacht schepencollege  
Door de COVID-situatie zijn wij, KSA Flambouw Lebbeke, dit werkingsjaar niet op weekend 
kunnen gaan. Ondanks alle maatregelen hebben we toch een topjaar achter de rug qua 
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ledenwerving. We zitten met een heleboel jonge, nieuwe leden die we graag zouden 
meenemen op kamp. Normaal gezien fungeert het weekend als een voorproevertje van het 
kamp waarbij de leden voor het eerst overnachten met ons. Dit verlaagt de drempel om de 
grote stap te nemen naar het grote kamp van tien dagen. We willen daarom een alternatief 
organiseren om leden en ouders gerust te stellen. Het concept heet ‘Sleepover’ en houdt in 
dat we een mini-weekend organiseren van zaterdag 26 juni op zondag 27 juni. Onze oudste 
leden kunnen al tegen een stootje en zullen overnachten in de legertenten op ons plein. De 
jongste daarentegen zouden we graag binnen laten slapen. Jammer genoeg zijn onze lokalen 
niet in staat om deze overnachting te garanderen. Daarom vragen wij aan u de kans om een 
eenmalige overnachting te organiseren in de kleine zaal van het Heidehof. Het zou gaan om 
een twintigtal kinderen en een vijf leiders. Dit betekent dat we één jeugdwerkbubbel kunnen 
vormen. We houden ons het hele weekend aan het zomerdraaiboek dat KSA Nationaal in 
samenspraak met andere koepels en minister Dalle hebben voorbereid. We kijken uit naar uw 
antwoord.  
Met jeugdige groeten Sander Dierickx & Joppe Leybaert ,  
Hoofdleiders KSA Flambouw Lebbeke 
 
Advies cultuurdienst: 
De cultuurdienst geeft positief advies indien de vereniging zich houdt aan de dan geldende 
maatregelen rond de verspreiding van het coronavirus. Momenteel is een overnachting niet 
toegestaan vóór 24.06.2021 volgens het MB.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de overnachting in het Heidehof van zaterdag  
26 juni op zondag 27 juni indien de vereniging zich houdt aan de dan geldende maatregelen. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de cultuurdienst. 

 
 
 
 
31.  Goedkeuring optredens 't Kletterhof op 21 juli 2021. 
 
Kennis wordt genomen van de vraag van de heer Eddy Van Wemmel, namens ‘t Kletterhof 
via de aangifte van mei 2021, om toelating voor de organisatie van een ‘Show met artiesten 
en diner’ in de tuin van ‘t Kletterhof op 21 juli 2021. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
De burgemeester zal dit bespreken met de cultuurdienst. 

 
 
 
 
32.  Goedkeuring Wijnhoevefeesten 3 juli 2021 van Wijn- en Biergilde 't Vaatje. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
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33.  Goedkeuring vinkenwedstrijd De Boskantvink 28.06.2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
34.  Goedkeuring atletiekwedstrijd Atletiekclub Lebbeke 27 juni 2021. 
 
Het schepencollege gaat akkoord met deze organisatie mits de opgelegde voorwaarden in de 
antwoordbrief gerespecteerd worden. 
 
 
 
35.  Academie. Vraag tot aankoop van een airco-installatie voor bureaus. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van 2 plafondcassettes bij de firma Stallo, 
kostprijs 7.287,71 euro excl. btw. 
Ook in de nieuwe vergaderzaal van het JOC mag een airco-installatie geplaatst worden. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de academie, aan de financieel directeur en 
aan de technische dienst. 

 
 
 
 
37.  Academie. Laptop waarnemend directeur. 
 
Bericht van Christine De Greef, academie, d.d. 17.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Al bijna 3 volle jaren is dhr. Dirk Vermeir met ziekteverlof. 
Kristel Smet functioneert al die tijd als waarnemend directeur. 
De verdienste die zij gepresteerd heeft de afgelopen 3 jaar moet ik niet meer verduidelijken. 
Zij heeft al die tijd haar eigen laptop gebruikt, maar die is aan vervanging toe. 
 
Vraag 
Aankoop van een laptop voor waarnemend directeur Kristel Smet. 
(hetzelfde model graag zoals bij administratief personeel). 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de aankoop van een laptop voor waarnemend directeur 
Kristel Smet (zelfde model als de administratie). 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de academie, aan de ICT-dienst en aan de 
financieel directeur. 
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39.  Farys-sportcentrum. Plan van aanpak verlichting zwembad. Goedkeuring. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter, sportfunctionaris, d.d. 09.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De relighting van het zwembad werd reeds eerder door u goedgekeurd. Dit project zal 
doorgaan in 2022. De nodige kredieten werden voorzien door Farys. 
 
Via mail d.d. 07.06.2021 vraagt Farys de goedkeuring van het “Plan van aanpak”, in bijlage. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het “Plan van aanpak” inzake de relighting van het 
zwembad. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst, en aan de financieel directeur. 

 
 
 
 
40.  Sportdienst. Samenwerking met zwembad Aalst. Principiële vraag. 
 
Bericht van Marnix Van Cauter d.d. 15.06.2021 
 
Omschrijving en motivatie: 
Enige tijd geleden heb ik een overleg gehad met mijn collega van het zwembad van Aalst. Dit 
vernieuwde zwembad gaat open op 5 oktober 2021 voor clubs, op 29 oktober voor het 
publiek. Er zijn verschillende zwembaden waardoor er veel meer capaciteit zal zijn ten 
opzichte van nu. 
Momenteel maakt slechts een beperkt aantal Lebbekenaars gebruik van het Aalsterse 
zwembad. Onze zwemclub gaat soms ook zwemmen naar daar (vooral tijdens 
eindejaarsperiode en in juli). Er zijn geen Lebbeekse scholen die gebruik maken van het 
Aalsterse zwembad. 
 
Doordat in het nieuwe zwembad ook een grote zone voor recreatie wordt voorzien 
(glijbanen e.d.) wordt er verwacht dat ongeveer 3% van de bezoekers uit Lebbeke zal komen 
in de toekomst (er wordt verwacht dat er meer familiezwemmers zullen zijn). 
 
Hierdoor stelt de stad Aalst een samenwerkingsovereenkomst voor. Deze overeenkomst 
omvat dat er een voordeeltarief is voor scholen, clubs en inwoners van Lebbeke (zelfde 
tarief als Aalst). Tevens krijgen clubs dan voorrang bij reservaties. De gemeente Lebbeke 
dient dan wel het verschil in tarief bij te passen (prijssubsidies). 
Als we rekenen aan 3% bezoekers zou dit ongeveer neerkomen op een bedrag tussen de 
18.000 euro en 23.000 euro per jaar. Ter info: de nieuwe tarieven werden nog niet 
vastgelegd. Er is wel al voorstel gedaan vanuit de sportdienst maar er is nog geen definitieve 
beslissing genomen.  
Richtlijn toegangsticket voor bezoekers Lebbeke: 6 euro. Voor Aalst: 3 euro. 
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Graag had ik geweten of het bestuur wenst dat er verder gegaan wordt met dit voorstel of 
dat we hier geen tijd moeten insteken. 
 
 

Het schepencollege beslist om niet in te gaan op dit voorstel. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Marnix Van Cauter - sportfunctionaris. 

 
 
 
 
41.  Sportdienst.  Goedkeuring veiligheidsdraaiboek omnisportkamp juli 2021. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van Wendy Cooreman, sportdienst. 
Omschrijving en motivatie 
Gelet op de wet van 9 februari 1994 betreffende de veiligheid van producten en diensten die 
stelt dat niet alleen producten maar ook alle diensten aangeboden aan de consument veilig 
moeten zijn en het KB actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
Gelet op de organisatie van het omnisportkamp dat doorgaat van 5 tot en met 9 juli 2021 en 
gelet op het feit dat een actief ontspanningsevenement slechts mag plaatsvinden indien 
wordt voldaan aan de algemene veiligheidsverplichtingen, bepaald in de wet van 9 februari 
1994 en het KB op de actieve ontspanningsevenementen van 25 april 2004. 
 
Daarvoor: 

• moet een risicoanalyse uitgevoerd worden 
• moeten preventiemaatregelen opgesteld en toegepast worden 
• moet één eindverantwoordelijke aangeduid worden, die aanwezig is gedurende de 

ganse duur van het actief ontspanningsevenement 
 
Verzoeken wij tot uw goedkeuring van dit veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie 
van het omnisportkamp dat doorgaat van 5 tot en met 9 juli 2021. 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het veiligheidsdraaiboek betreffende de organisatie van het 
omnisportkamp dat doorgaat van 5 tot en met 9 juli 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de sportdienst. 

 
 
 
 
42.  Charter masterplan toegankelijke haltes. 
 
Bericht van de dienst mobiliteit d.d. 07.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In het kader van het decreet rond basisbereikbaarheid heeft de Vlaamse overheid een 
masterplan toegankelijke haltes uitgerold. Openbaar vervoer speelt binnen de 
basisbereikbaarheid een zeer grote rol. 
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In dit kader kunnen gemeenten subsidies (tot € 5.000/halte) krijgen bij het toegankelijk 
aanleggen van een bushalte (aanrijdbare boordstenen en tactiele geleiding). 
 
De gemeente kan zich engageren om actief mee te werken aan het realiseren van bepaalde 
doelstellingen binnen de realisatie van toegankelijke haltes en infrastructuur. Dit kan de 
gemeente doen door het charter, mee opgeladen in Cobra, te ondertekenen voor de looptijd 
van de huidige legislatuur.  
 
De voornaamste engagementen die het charter omvat zijn: 

• Om mee de doelstelling van het Masterplan toegankelijkheid te realiseren op het 
domein van haar grondgebied. Deze doelstellingen zijn 50% van de haltes van het 
kernnet en aanvullend net toegankelijk maken tegen 2030 en 100% van de haltes van 
het KN en AN gelegen aan mobipunten autonoom toegankelijk maken.  

• Een toegankelijkheidstoets uit te voeren bij elke investering in het openbaar domein.  
• De communicatie over dit initiatief met haar inwoners te verzorgen via de 

gemeentelijke kanalen. 
 
Dit charter vindt binnen de meerjarenplanning toepassingen binnen actieplan 11 ‘We zetten 
ons in om het gebruik van duurzame mobiliteit te stimuleren’. Meer specifiek sluit dit aan bij 
actie 45 ‘Het onderzoeken en inrichten van mobipunten’ en deels ook bij actie 46 
‘Ondersteunen van campagnes met betrekking tot de duurzame mobiliteit’ waarbij het meer 
toegankelijk maken van halte infrastructuur toch ook bijdraagt tot het stimuleren van 
gebruik van duurzame mobiliteit.  
 
Voor de volledigheid is ook het volledige masterplan toegankelijkheid mee opgeladen in 
cobra.  
 
Vragen 
Wenst het schepencollege om de engagementen binnen het charter ‘Masterplan 
toegankelijke haltes’ aan te gaan?  
Wenst het schepencollege het charter ‘Masterplan toegankelijke haltes’ te ondertekenen? 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord om de engagementen binnen het charter ‘Masterplan 
toegankelijke haltes’ aan te gaan en het charter te ondertekenen. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Wouter Van der Borght - dienst mobiliteit. 

 
 
 
 
43.  Ontwerpplan lokaal functioneel fietsroutenetwerk. 
 
Bericht van de dienst mobiliteit d.d. 14.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Om het reeds bestaande bovenlokaal functioneel fietsroutenetwerk (BFF) fijnmaziger te 
maken, wordt er samen met de provincie een lokaal functioneel fietsroutenetwerk 
opgesteld. Het BFF is een gemeente overschrijdend fietsroutenetwerk dat zich richt op 
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verplaatsingen van meer dan 5km. Het BFF focust zich op fietsverkeer naar woonkernen, 
scholen, stations, winkelcentra, bedrijventerreinen… De lokale functionele fietsroutes 
vervolledigen het bovenlokaal netwerk op gemeentelijk niveau. De routes richten zich op 
doelgerichte verplaatsingen van minder dan 5km naar het werk, de school, haltes openbaar 
vervoer, de winkel, het sportcentrum en vrije tijd in het algemeen. 
 
De opmaak van het LFF kadert binnen het gemeentelijk mobiliteitsplan van 11 december 
2018 artikel 5.3 werkdomein b: netwerken per modus, meer bepaald punt 5.3.2.2. Opmaak 
lokaal fietsroutenetwerk; 
 
Na bilateraal overleg tussen de gemeente en de provincie is een ontwerpkaart tot stand 
gekomen.  
 
Op 10 juni 2021 is op vraag van de provincie een projectstuurgroep samengesteld om de 
finale versie van dit ontwerp te bespreken.  
 
Om tot een gekwalificeerd LFF te komen, moet de gemeente een goedkeuring van de 
ontwerpkaart (mee opgeladen in Cobra) doorgeven richting de deputatie. Eenmaal het 
ontwerp door de deputatie goedgekeurd is, komt de gemeente in aanmerking om subsidies 
voor fietsinfrastructuur op het LFF aan te vragen.  
 
In het kader van de geplande werken aan de Opstalstraat zal, mits een tijdige kwalificatie 
door de deputatie, LFF subsidie aangevraagd worden.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de ligging van het lokaal functioneel fietsroutenetwerk 
volgens de ontwerpkaart van 25 mei 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Wouter Van der Borght - dienst 
mobiliteit. 

 
 
 
 
44.  Uniform uitzicht van de schoolomgevingen. 
 
Bericht van Wouter Van der Borght, dienst mobiliteit, d.d. 04.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In het collegebesluit van 18 november 2019 heeft het schepencollege haar akkoord gegeven 
over het standaarduitzicht van de schoolomgevingen. 
 
Tot op heden zijn hier al realisaties gebeurd aan VBS Wieze, VBS Heizijde en deels aan VBS 
Denderbelle.  
 
Het voorstel van de dienst is om via volgende prioriteit verder te werken: 

• Afwerken van VBS De Bellewij (= plaatsing octopussignalisatie). 
• GBS De Puzzel en ’t Puzzeltje. 
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• VBS De Minnestraal. 
• GO! Konkelgoed. 
• VBS Lebbeke dorp. 

 
Gezien er aan de schoolomgeving in Denderbelle reeds gestart was, lijkt het logisch om dit 
als eerste af te werken. Aangezien er dan reeds 3 vrije basisscholen gerealiseerd zijn, wordt 
als volgende schoolomgevingen voorkeur gegeven aan de scholen van het gemeentelijk 
onderwijs.  
 
Voor de school Konkelgoed (Gemeenschapsonderwijs) wordt nog gewacht op mogelijke 
veranderingen van rijrichting en/of de parkeersituatie. Voor de school Lebbeke Dorp is, 
gezien de ligging aan een gewestweg, overleg met AWV vereist.  
 
Afhankelijk van de kostprijs per schoolomgeving zal bekeken worden welke scholen per jaar 
kunnen aangepakt worden. De inrichting van een veiligere schoolomgeving valt ook nog 
steeds binnen een subsidieregeling van de Vlaamse overheid. Hierbij kan tot 50% van de 
kosten gesubsidieerd worden met een maximum van € 25.000/omgeving. 
 
Per schoolomgeving zal in volgorde van bovenstaande lijst een plan en bijhorende kostprijs 
van de inrichting worden opgemaakt. Mogelijks wordt in deze lijst nog geschoven, indien dit 
budgetmatig beter aansluit. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de volgorde waarin de inrichting van elke schoolomgeving 
zal worden aangepakt. 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Wouter Van der Borght - dienst mobiliteit. 

 
 
 
 
45.  Tijdelijk verkeersreglement Haagstraat: speelstraat van 1 juli t.e.m. 31 augustus van 

13u tot 20u. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
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Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2017 met het reglement voor het inrichten 
van een speelstraat; 
 
Gelet op de meters en peters die verantwoordelijk zijn voor het plaatsen en weghalen van 
de nodige signalisatie; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – In de Haagstraat, vanaf het kruispunt met de Baasrodestraat tot voor het 
kruispunt met de Eksterstraat (Dendermonde), wordt een speelstraat ingericht vanaf 1 juli 
t.e.m. 31 augustus 2021 tussen 13u en 20u. 
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Haagstraat, vanaf het 
kruispunt met de Baasrodestraat tot voor het kruispunt met de Eksterstraat (Dendermonde), 
afgesloten voor doorgaand verkeer.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het op tijd plaatsen en verwijderen van een nadar 
met C3 + onderbord “Speelstraat” + Type V “van 13u tot 20u” aan de kruispunten met de 
Baasrodestraat en Eksterstraat (Dendermonde) (kruispunten niet inbegrepen). 
 
Artikel 3 – Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of van wie de 
garage in de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen wanneer de aard van hun 
opdracht het rechtvaardigt, alsook fietsers, hebben toegang tot speelstraten. 
 
Artikel 4 – Aan (post)bezorgers en houders van een zorgverstrekkerskaart wordt een 
tijdelijke vergunning verleend tot toegang van de speelstraten op het grondgebied Lebbeke 
tijdens de uren dat de speelstraat plaatsvindt, van 1 juli t.e.m. 31 augustus 2021. 
 
Artikel 5 – De bestuurders die in de speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze 
moeten de doorgang vrijlaten voor de voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er 
zo nodig voor stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen. De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen.   
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Artikel 6 – Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
mobiliteitsdienst, aan de technische dienst, en aan de politie. 
 
 
 
46.  Tijdelijk verkeersreglement Kruisstraat: speelstraat van 1 juli t.e.m. 31 augustus op 

woensdag en vrijdag van 17u tot 21u. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2017 met het reglement voor het inrichten 
van een speelstraat; 
 
Gelet op de meters en peters die verantwoordelijk zijn voor het plaatsen en weghalen van 
de nodige signalisatie; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – In de Kruisstraat, tussen huisnummers 1 en 60, wordt in de maanden juli en 
augustus 2021 iedere woensdag en vrijdag een speelstraat ingericht tussen 17u en 21u.  
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Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Kruisstraat, tussen 
huisnummers 1 en 60, afgesloten voor doorgaand verkeer.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het op tijd plaatsen en verwijderen van een nadar 
met C3 + onderbord “Speelstraat” + Type V “van 17u tot 21u” aan de kruispunten met de 
Bertstraat en Kapellenstraat-Visstraat-Hogebrug (kruispunten niet inbegrepen). 
 
Artikel 3 – Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of van wie de 
garage in de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen wanneer de aard van hun 
opdracht het rechtvaardigt, alsook fietsers, hebben toegang tot speelstraten. 
 
Artikel 4 – Aan (post)bezorgers en houders van een zorgverstrekkerskaart wordt een 
tijdelijke vergunning verleend tot toegang van de speelstraten op het grondgebied Lebbeke 
tijdens de uren dat de speelstraat plaatsvindt, van 1 juli t.e.m. 31 augustus 2021. 
 
Artikel 5 – De bestuurders die in de speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze 
moeten de doorgang vrijlaten voor de voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er 
zo nodig voor stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen.  De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen.  
 
Artikel 6 – Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
mobiliteitsdienst, aan de technische dienst, en aan de politie. 
 
 
 
 
 
47.  Tijdelijk verkeersreglement  Hof-ter-Ventstraat: speelstraat van 19 juli t.e.m. 29 

augustus 2021 van 10u tot 20u. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
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Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2017 met het reglement voor het inrichten 
van een speelstraat; 
 
Gelet op de meters en peters die verantwoordelijk zijn voor het plaatsen en weghalen van 
de nodige signalisatie; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – In de Hof-ter-Ventstraat, tussen huisnummers 1 en 29, wordt van 19 juli t.e.m.  
29 augustus 2021 een speelstraat ingericht tussen 10u en 20u.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Hof-ter-Ventstraat, tussen 
huisnummers 1 en 29, afgesloten voor doorgaand verkeer.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het op tijd plaatsen en verwijderen van een nadar 
met C3 + onderbord “Speelstraat” + Type V “van 10u tot 20u” aan de kruispunten met de 
Grote Snijdersstraat en Kleine Snijdersstraat (kruispunten niet inbegrepen). 
 
Artikel 3 – Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of van wie de 
garage in de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen wanneer de aard van hun 
opdracht het rechtvaardigt, alsook fietsers, hebben toegang tot speelstraten. 
 
Artikel 4 – Aan (post)bezorgers en houders van een zorgverstrekkerskaart wordt een 
tijdelijke vergunning verleend tot toegang van de speelstraten op het grondgebied Lebbeke 
tijdens de uren dat de speelstraat plaatsvindt, van 1 juli t.e.m. 31 augustus 2021. 
 
Artikel 5 – De bestuurders die in de speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze 
moeten de doorgang vrijlaten voor de voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er 
zo nodig voor stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen.  De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen.   
 
Artikel 6 – Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
mobiliteitsdienst, aan de technische dienst, en aan de politie. 
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48.  Tijdelijk verkeersreglement Ziekhuisveldbaan: speelstraat van 12 juli t.e.m. 22 
augustus 2021 van 13u tot 18u. 

 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
 
Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2017 met het reglement voor het inrichten 
van een speelstraat; 
 
Gelet op de meters en peters die verantwoordelijk zijn voor het plaatsen en weghalen van 
de nodige signalisatie; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – In de Ziekhuisveldbaan, tussen huisnummers 7 en 46, wordt van 12 juli t.e.m. 22 
augustus 2021 een speelstraat ingericht tussen 13u en 18u.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Ziekhuisveldbaan, tussen 
huisnummers 7 en 46, afgesloten voor doorgaand verkeer.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het op tijd plaatsen en verwijderen van een nadar 
met C3 + onderbord “Speelstraat” + Type V “van 13u tot 18u” t.h.v. nummer 7 (toegang tot 
de voetbalpleinen niet inbegrepen) en t.h.v. nummer 46. Aan het kruispunt met de 
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Dendermondsesteenweg wordt een paal geplaatst met C3 + onderbord “Speelstraat” + GIa 
‘100m’ Deze laatste wordt ook opgesteld en weggenomen bij begin en einde van de 
speelstraat. 
 
Artikel 3 – Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of van wie de 
garage in de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen wanneer de aard van hun 
opdracht het rechtvaardigt, alsook fietsers, hebben toegang tot speelstraten. 
 
Artikel 4 – Aan (post)bezorgers en houders van een zorgverstrekkerskaart wordt een 
tijdelijke vergunning verleend tot toegang van de speelstraten op het grondgebied Lebbeke 
tijdens de uren dat de speelstraat plaatsvindt, van 1 juli t.e.m. 31 augustus 2021. 
 
Artikel 5 – De bestuurders die in de speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze 
moeten de doorgang vrijlaten voor de voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er 
zo nodig voor stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen.  De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen.   
 
Artikel 6 – Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
mobiliteitsdienst, aan de technische dienst, en aan de politie. 
 
 
 
49.  Tijdelijk verkeersreglement Waaitjesstraat: speelstraat van 5 juli t.e.m. 15 augustus 

van 10u tot 18u. 
 
Het college 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988; 
 
Gelet op het decreet over lokaal bestuur van 22 december 2017; 
 
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk 
besluit van 16 maart 1968; 
 
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het 
wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens; 
 
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de 
politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 
 
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de 
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald; 
 
Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de 
aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de 
verkeerstekens; 
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Gelet op de omzendbrief MOB/2009/01 van 03.04.2009; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 juni 2017 met het reglement voor het inrichten 
van een speelstraat; 
 
Gelet op de meters en peters die verantwoordelijk zijn voor het plaatsen en weghalen van 
de nodige signalisatie; 
 
Overwegende dat dit tijdelijk aanvullend verkeersreglement betrekking heeft op de 
gemeentelijke openbare wegen; 
 

Besluit 
 
Artikel 1 – In de Waaitjesstraat, tussen het kruispunt met de Pollepelstraat en huisnummer 
3, wordt van 5 juli t.e.m. 15 augustus 2021 een speelstraat ingericht tussen 10u en 18u.  
 
Artikel 2 – Tijdens de in artikel 1 vermelde data en uren wordt de Waaitjesstraat, het 
kruispunt met de Pollepelstraat en huisnummer 3 afgesloten voor doorgaand verkeer.  
 
Deze maatregel wordt uitgevoerd door het op tijd plaatsen en verwijderen van een nadar 
met C3 + onderbord “Speelstraat” + Type V “van 10u tot 18u” t.h.v. het kruispunt met de 
Pollepelstraat (kruispunt niet inbegrepen) en net voorbij huisnummer 3. 
 
Artikel 3 – Alleen bestuurders van motorvoertuigen, die in de straat wonen of van wie de 
garage in de straat gelegen is, alsook prioritaire voertuigen wanneer de aard van hun 
opdracht het rechtvaardigt, alsook fietsers, hebben toegang tot speelstraten. 
 
Artikel 4 – Aan (post)bezorgers en houders van een zorgverstrekkerskaart wordt een 
tijdelijke vergunning verleend tot toegang van de speelstraten op het grondgebied Lebbeke 
tijdens de uren dat de speelstraat plaatsvindt, van 1 juli t.e.m. 31 augustus 2021. 
 
Artikel 5 – De bestuurders die in de speelstraten rijden, moeten dit stapvoets doen; ze 
moeten de doorgang vrijlaten voor de voetgangers die spelen, hen voorrang verlenen en er 
zo nodig voor stoppen. Fietsers moeten zo nodig afstappen.  De bestuurders mogen de 
voetgangers die spelen niet in gevaar brengen en niet hinderen.   
 
Artikel 6 – Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de 
mobiliteitsdienst, aan de technische dienst, en aan de politie. 
 
 
 
50.  Aanvraag gemeenschapsdienst door VZW Parcours. 
 
Bericht van Tim De Valck, werkleider, d.d. 14.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
De technische dienst kreeg van de VZW Parcours de vraag of er een jongere 30 uur 
gemeenschapsdienst zou kunnen komen uitvoeren op onze groendienst.  
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Hieronder een korte beschrijving van de werking VZW Parcours: 
De vzw Parcours heeft als opdracht ambulante hulp- en dienstverlening aan te bieden aan 
minderjarige daders van een jeugddelict. Doorheen dit werken hebben we aandacht voor alle 
betrokkenen (jongeren, ouders, slachtoffers en de sociale context waarin ze zich bevinden) en 
streven we een herstel van de situatie na. 
 
We gaan vertrouwelijk, onbevooroordeeld en authentiek in dialoog met de betrokken 
partijen. Ze worden uitgenodigd tot een actieve participatie en krijgen maximaal inspraak bij 
een herstel op maat van hun situatie. We wensen in te spelen op de behoefte om te 
herstellen door jongeren de mogelijkheid te bieden hier verantwoordelijkheid in op te nemen. 
Hierbij omvat onze werking verschillende maatschappelijke reacties: herstellend, 
pedagogisch, responsabiliserend, hulpverlenend, welzijnsverhogend en sanctionerend. 
 
Als organisatie streven we ernaar om via een kwaliteitsvolle en voortdurend ontwikkelende 
hulp –en dienstverlening het welzijn van jongeren, slachtoffers en de ruimere context te 
verhogen. We willen op deze manier een bijdrage leveren richting een meer verbonden 
samenleving waarbinnen een genuanceerde kijk op daders, slachtoffers en jeugdcriminaliteit 
kan bestaan. 
 
De technische dienst is bereid om deze jongere (woonachtig te Lebbeke) te begeleiden in 
zijn 30 uur gemeenschapsdienst. Hij kan ingeschakeld worden in onze gewone werking. 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met de vraag van VZW Parcours om een jongere in het kader van 
gemeenschapsdienst in te schakelen in de groendienst. Bij een positieve evaluatie kan de 
samenwerking met VZW Parcours in de toekomst worden verder gezet. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Tim De Valck - werkleider, en 
aan de personeelsdienst. 

 
 
 
 
51.  Geboortebos 2021 en herdenkingsbos. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 07.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Natuurpunt vzw heeft aan de Sasbaan te Wieze een perceel van ca 3,3 ha aangekocht. Het 
deel op Lebbeeks grondgebied (ca 1,6 ha) wil Natuurpunt vzw bebossen in samenwerking 
met de gemeente als geboortebos en als herdenkingsbos tijdens het weekend van ‘De Dag 
van de Natuur’. Dit geeft ons een unieke kans om in de nabijheid van het huidige 
geboortebos dit project verder te zetten voor een periode van 6 jaar. Het zorgt ook voor een 
versterking van het aanwezige boscomplex wat de natuur alleen maar ten goede komt. Het 
perceel zal ook ingeschakeld worden in de Vossenwegelroute, zodat onze burgers van dit 
stukje natuur kunnen genieten.  
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De aanplanting van het geboortebos voor de kinderen geboren in 2020 zouden we willen 
laten doorgaan op 20 november 2021 in de voormiddag (tussen 10u en 13u).  
Alle ouders van de kindjes geboren in 2020 worden aangeschreven en kunnen zich 
inschrijven samen met een aantal personen (max. 6). Op de dag zelf mogen de ouders en 
familie meewerken aan de aanplanting van het geboortebos en krijgen ze een naambordje 
met geboortedatum van het kindje, dat ze mogen bevestigen aan het voorziene 
herdenkingsmonument in het bos. Achteraf zouden de ouders ofwel een extra 
geboorteboom voor thuis ofwel een huisplantje cadeau krijgen, en wordt aan de aanwezigen 
één gratis consumptie aangeboden. De receptie zouden we laten doorgaan in de pastorie 
van Wieze, op wandelafstand van het geboortebos. 
 
De aanplanting van het herdenkingsbos zouden we willen laten doorgaan op 21 november 
2021 in de voormiddag (tussen 10u en 13u). 
Via Kramiek, sociale media, de pers, website,… laten we aan onze burgers weten dat ze een 
boom kunnen aanplanten ter herdenking van een overleden familielid, vriend, collega,…. Op 
de dag zelf mogen de personen die zich ingeschreven hebben voor de aanplanting van het 
herdenkingsbos deelnemen en kunnen ze een naambordje van de overledene op een 
herdenkingsmonument bevestigen.  
 
De bomen voor deze aanplantingen zullen gefinancierd worden door Natuurpunt vzw. Als 
gemeente moeten we enkel instaan voor de organisatie van de 2 plantdagen (aanschrijven 
ouders, communiceren rond de aanplanting van het herdenkingsbos, ondersteuning bieden 
tijdens de plantdagen,…), de naambordjes voor beide acties en de geschenkjes en receptie 
voor het geboortebos. Er is voldoende budget voorzien op actie 114 voor de organisatie van 
beide evenementen. 
 
Aangezien je van de pastorie van Wieze naar het nieuwe bos 250m moet wandelen op de 
Sasbaan, en deze niet is voorzien van een volwaardig voetpad, wordt geadviseerd om de 
volgende tijdelijke verkeersmaatregelen te nemen (tussen 9.30u en 13.30u): 
• Oversteekplaats voorzien t.h.v. de ingang van de pastorie (door gemeenschapswacht 
 die helpt de deelnemers over te steken); 
• 1,5m innemen van de rijbaan (naast het aanwezige fietspad) langs de zijde van het 
 geboortebos op de Sasbaan, tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat. 
 Hierdoor blijft er nog een rijweg van 5m over (+ het aanliggende fietspad). Deze 
 inname afbakenen a.d.h.v. nadars met de nodige verlichting, en het aanduiden van 
 een wegversmalling; 
• Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat tijdelijk 30km/uur invoeren; 
• Tussen de ingang van de pastorie en de Laerestraat een parkeerverbod voorzien 
 langs de zijde van de oneven nummers. 
Al deze tijdelijke verkeersmaatregelen zullen voorzien zijn van de nodige signalisatie. 
 
De aanplantingen zullen georganiseerd worden volgens de coronamaatregelen die op dat 
moment van toepassing zijn. 
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Het schepencollege gaat akkoord met de organisatie van het geboortebos en het herdenkingsbos 
(aanschrijven ouders, communiceren rond de aanplanting van het herdenkingsbos, ondersteuning 
bieden tijdens de plantdagen,…), de aankoop van de naambordjes voor beide acties en de 
geschenkjes en receptie voor het geboortebos. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, aan Jeroen Bosman - financieel directeur, aan Wouter Van der 
Borght - mobiliteitsambtenaar, aan de technische dienst, en aan Natuurpunt. 

 
 
 
 
52.  Vraag tot omvorming van openbaar grasplein voor Meysveld 64H.  
 
 
 

Het schepencollege beslist om het openbaar grasplein voorlopig nog niet te hervormen. Van zodra 
het niet meer gebruikt wordt voor andere activiteiten (buurtfeest, spelende kinderen,…), kan het 
schepencollege akkoord gaan met de omvorming. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu. 

 
 
 
 
53.  Kippenproject 2021. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 09.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
In het kader van afvalpreventie zouden wij het kippenproject van 2005, 2008, 2012, 2015 en 
2018 nog eens willen herhalen in het najaar van 2021, namelijk op 4 of 18 september 2021. 
Deze actie wordt sterk gewaardeerd door de bevolking. Net als in 2018 stellen wij voor om 
2,5 euro per kip te vragen. De aankoopprijs voor de kippen is in de loop der jaren gestegen 
waardoor 1 euro per kip niet meer realistisch is.  Het maximum van twee kippen per 
huisgezin zouden we wel behouden.  
 
In 2018 hebben we ongeveer 10.000 euro betaald voor de kippen en 6.000 euro ontvangen 
van de burgers. Voor de gemeente bedraagt de kost dus ongeveer 4.000 euro.  
 
Door een vergetelheid werden de nodige budgetten nog niet opgenomen in het 
gemeentebudget. Dit budget zal daarom moeten voorzien worden bij begrotingswijziging.  
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het organiseren van een kippenactie in september 2021. 
Afschrift van dit besluit wordt voor verder gevolg overgemaakt aan Nathalie Willems - 
omgevingsambtenaar milieu, en aan Jeroen Bosman - financieel directeur. 
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54.  Toekenning subsidie project 'burgerbudget klimaatacties 2021'. 
 
Bericht van Nathalie Willems, omgevingsambtenaar milieu, d.d. 14.06.2021. 
Omschrijving en motivatie 
Op 30 september 2020 werd het reglement ‘burgerbudget klimaatacties’ goedgekeurd door 
de gemeenteraad (zie reglement in bijlage). Met dit reglement willen we: 

• Nieuwe mogelijkheden bieden om op creatieve wijze samen aan een duurzame(re) 
gemeente te bouwen met het klimaatactieplan als leidraad. 

• De Lebbeekse inwoners, verenigingen en/of ondernemers uitnodigen om actief te 
participeren en projecten in te dienen en uit te voeren die klimaatuitdagingen in de 
straat, buurt, wijk,… helpen aanpakken. 

• De inwoners mee laten beslissen over de weerhouden projectvoorstellen. 
 
In kader van deze actie kunnen er dus projecten worden ingediend door de Lebbeekse 
inwoners, verenigingen en/of ondernemers om actief te participeren om zo 
klimaatuitdagingen in de straat, buurt, wijk,… helpen aan te pakken. Een onafhankelijke jury 
evalueert de projectvoorstellen op basis van de beoordelingscriteria van het reglement 
(artikel 4). Ze doet dit door de projecten te quoteren op 100 punten. De jury kan de 
projectindiener uitnodigen voor een gesprek of aanvullende informatie opvragen. De 
beoordeling van de jury weegt voor 60% in de eindbeoordeling. 
 
Op 18 januari 2021 werd de samenstelling van deze jury goedgekeurd door het college van 
burgemeester en schepenen. Op 19 april 2021 verklaart het college van burgemeester en 
schepenen het enig ingediende projectvoorstel ‘k Kom’er van Buurtzorgproject 
Warm(w)eten van buurtatelier ’t Lab Gods in het kader van het project ‘burgerbudget 
klimaatacties’ ontvankelijk. 
 
Op 4 juni 2021 is de jury overgegaan tot de quotering van het project. In bijlage vindt u het 
verslag van deze bespreking.  
 
De punten van de jury tellen mee voor 60% van de totale eindbeoordeling. De overige 40% 
van de punten wordt toegekend door een stemming van de inwoners. Omdat er dit jaar 
maar één projectvoorstel werd ingediend kan de stemming van de inwoners worden 
overgeslagen.  
 
Per project kan er maximaal 2.500 euro toegekend worden. Wij stellen dan ook voor om een 
subsidie van 2.500 euro toe te kennen aan het Buurtzorgproject Warm(w)eten van 
buurtatelier ’t Lab Gods voor het project ‘k Kom’er. De uitbetaling van de projectsubsidies 
gebeurt op basis van de raming die bij het aanvraagformulier dient te worden gevoegd en 
gebeurt in twee schijven door overschrijving op de post- of bankrekening van de 
projectindiener: 50% van de projectsubsidie na de beslissing tot toekenning van de 
projectsubsidie van het college van burgemeester en schepenen en 50% na controle en 
aanvaarding van de controledocumenten. Er kan daarom overgegaan worden tot een 
uitbetaling van 1.250 euro op het rekeningnummer van de aanvrager. Dit bedrag werd 
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voorzien in de meerjarenplanning onder actie 111: Acties uit het klimaatactieplan uitvoeren 
(burgemeestersconvenant). 
 
 
 

Het schepencollege gaat akkoord met het toekennen van een subsidie van 2.500 euro aan het 
Buurtzorgproject Warm(w)eten van buurtatelier ’t Lab Gods voor het project ‘k Kom’er. De 
uitbetaling van de projectsubsidies gebeurt in twee schijven door overschrijving op de post- of 
bankrekening van de projectindiener: 50% van de projectsubsidie na de beslissing tot toekenning 
van de projectsubsidie van het college van burgemeester en schepenen en 50% na controle en 
aanvaarding van de controledocumenten. Er kan daarom overgegaan worden tot een uitbetaling 
van 1.250 euro op het rekeningnummer van de aanvrager 
 
Afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan Nathalie Willems - omgevingsambtenaar milieu, 
aan Jeroen Bosman - financieel directeur, en aan An Van der Vreken, vertegenwoordiger van het 
Buurtzorgproject Warm(w)eten van buurtatelier ’t Lab Gods. 

 
 
 

Externe agendapunten 

58.  Voorstel van Brouwerij Dilewijns. 
 
Kennis wordt genomen van het hiernavermeld schrijven van Brouwerij Dilewijns, 
Vlassenhout 5 te 9200 Dendermonde. 
Graag stellen wij even voor wat wij als ambachtelijk streekproduct voor jullie kunnen 
betekenen: 
 
1. Ondersteunend logistiek partner 
Bij evenementen groot of klein kunnen wij steunen d.m.v. het gebruik van materiaal zoals 
parasols, strandstoelen, tenten etc. In ruil voor het serveren van Vicarisbier op dit event. 
Verder hebben wij een authentieke tapwagen ter beschikking waar wij ter plaatse mee 
kunnen komen voor het schenken van bieren, frisdranken etc. Deze kan zowel worden 
bemand door het Vicaristeam alsook ter beschikking worden gesteld voor plaatselijke 
verenigingen.  
Ik denk hierbij aan nieuwjaarsreceptie, openluchtevenementen, allerlei feestelijkheden en 
plechtigheden.  
 
2. Leverancier van een (feest)bier 
Wij maken ook gelegenheidsbieren waarbij een gepersonaliseerd etiket op de fles wordt 
bevestigd. Dit kan zowel in 33cl als  75cl flessen met het logo van de gemeente. Ideaal als 
geschenk voor sprekers, gasten, trouwers etc. 
 
3. Financieel steunend partner  
(Hoofd)sponsor van een event in ruil voor visibiliteit & exclusiviteit als bierpartner 
 
4. Locatie voor bedrijfsbezoek of teambuilding 
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Een boeiend brouwerijbezoek met aansluitende degustatie, vergezeld van diverse hapjes. 
Een leuke activiteit als teambuilding, of ambachtelijke streekproductentour. 
 
Als klein bedrijf zijn wij uiteraard flexibel voor allerlei projecten! 
 
Ik hoor graag of wij gemeente Lebbeke met één van bovenstaande zaken van dienst kunnen 
zijn. 
 
 

Het schepencollege neemt kennis van bovenstaande. 
Dit voorstel zal bekeken worden naargelang de evenementen die worden georganiseerd. 
Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de vrijetijdsdiensten. 

 
 
 
 
 
De zitting wordt gesloten om 17.00 uur. 
Volgende zitting wordt bepaald op maandag 28 juni 2021 te 13.30 uur. 

Gedaan in zitting datum als hierboven vermeld. 
De Algemeen directeur  De Burgemeester 

Luc Vermeir  Raf De Wolf  
 
 


